2019%2H81H
EoMIL A OB ERER
20194F3F 15ARH D DAAMEDE MO

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E28 16 ~ 2019438 158

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EETEHEEEE 71,240 FH ( 20185108 ~ 2018F128 DFEHEEHE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
RIS ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREHMES — EEFHREEE
SAOREMEHRLTEEE = 71240 — 67170 = 4070 — 4000 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X 4000 _ -
T00 X 108% = 9.0720 = 907 H

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. FTMILEHAMOMER (HEXETHRART)

e d=doib:i

ERAR SR EXHEME) HEEBGHESM) | AResEneui™)
ABf 00~8.0m 918.10 467.65 476.72
BE 8.1~300m 1,350.08 413.65 42272
CEf 30.1mulE 5,032.86 290.88 299.95




201943/ 1H
E oIS OB ERER
20195F4 R 15ARE D DAAMEDE Mo

BEMNEHOHRECF AN EEELTEHILBLETFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHEMERESLETEEFT,

HAR 20194E38 16@ ~ 2019448 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EfEFEHYEEHE 60560 H ( 2018F11H ~ 2019F18 DOFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAORPMMEELEEE = 60560 — 67,170 = -6610 — —6,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X —6600 v P
T00 X 108% = -149688 = 1497 H

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. FTMILEHAMOMER (HEXETHRART)

e d=doib:i

ERAMER EXHEME) HEEBGHESM) | #AResEnesi™)
ABf 00~80m 918.10 467.65 476.72
BE 8.1~300m 1,350.08 413.65 42272
CEf 30.1mulE 5,032.86 290.88 299.95




201954/ 1H
EoMIL A OB ERER
20195F5 A 15ARE D DAAMEDE Mo

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E48 16 ~ 2019458 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EETHYEEHE 54620 FH ( 2018F12H ~ 2019828 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHRHMESE — EEFHREEE
SAORPMMERLTEEE = 54620 — 67,170 = -12550 — -12500 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X ~12500 x 108% = -283500 = -2835 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. FTMILEHAMOMER (HEXETHRART)

g e d=doib:i

ERAM SR EXHEME) HEEBGHEM) | #AResEnesi™)
ABf 00~8.0m 918.10 467.65 476.72
BE 8.1~300m 1,350.08 413.65 42272
CEf 30.1mulE 5,032.86 290.88 299.95




